
Справка 

 по итогам анкетирования родителей учащихся по вопросу качества 

организации горячим питанием. 
Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей организация горячего питания в 

школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи.  

 В анкетировании участвовали родители учащихся 1-9 классы школы. Опрошено 157 

родителей. Были получены следующие результаты: 

100% родителей ответили, что здоровье ребенка очень сильно зависит от питания; 

96% родителей удовлетворены системой организации питания 

 в школе; 

65% родителей интересуются меню в школьной столовой; 

100% родителей удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой; качеством 

питания. 

94% родителей ответили, что питание детям в школе нравится. 

Вывод: 96% опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в школе; 

75% опрошенных родителей удовлетворены качеством питания, предоставляемого детям. 
 

Рекомендации:  

1. Ответственному за организацию горячего питания в школе (Онучиной Е.Р. замдиректора 

по УВР) довести данную информацию до заведующей школьной столовой Алёшиной Т.М. 

2. Классным руководителям активизировать работу по пропаганде здорового питания среди 

обучающихся. 


